

РЕФЕРАТ

Дипломна робота освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр» на тему: «Управління інтелектуальною власністю на підприємстві (на прикладі ТОВ «НТК Енпаселектро»)» містить 107 сторінок, 19 таблиць, 13 рисунків, 1 додаток. Перелік посилань нараховує 52 найменування.

Метою роботи є управління інтелектуальною власністю на підприємстві ТОВ «НТК Енпаселектро» на основі проведеного аналізу інноваційного розвитку підприємства.

Об'єктом дослідження є процес управління об'єктами інтелектуальної власності на промисловому підприємстві.

Предметом дослідження є методологічні принципи та особливості управління інтелектуальною власністю підприємства ТОВ «НТК Енпаселектро».

В процесі виконання дипломної роботи освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр» застосовувалась сукупність загальних та специфічних наукових методів: зокрема метод порівняння функціонування підприємства з 2013-2015 років, статистичний аналіз показників діяльності підприємства, а саме: динаміка економічних показників господарської діяльності, показники майнового стану, ліквідності, платоспроможності та рентабельності.

Інформаційною базою виступали теоретико-методичні й економіко-організаційні аспекти управління підприємством та інтелектуального капіталу підприємства, відображені в роботах провідних вітчизняних і зарубіжних вчених, Закони України, нормативно-правові акти, а також інформація, яка люб'язно була надана керівництвом ТОВ «НТК Енпаселектро» для виконання дослідження.

Рекомендації щодо використання результатів роботи. Результати проведеного дослідження дадуть можливість збільшити загальну вартість підприємства та підвищити конкурентоздатність, за рахунок мінімізації витрат на виробництво.

Результати перевірки можливостей практичного використання отриманих результатів. Запропоновані та обґрунтовані у роботі заходи щодо управління інтелектуальною власністю підприємства можуть також бути використані іншими підприємствами, які спеціалізуються на енергетичній галузі.

Пропозиції щодо можливих напрямів продовження досліджень. Керівництвом було визнано можливість використання запропонованих рекомендацій щодо управління інтелектуальною власністю підприємства та визначення доцільності використання їх в майбутньому (акт впровадження № 36 від 18.12.2015).

Ключові слова: управління підприємством, управління інтелектуальною власністю, інтелектуальний капітал, об'єкти інтелектуальної власності, конкурентоспроможність.